E Lﬁcﬁ EO+ 5(? ACL series

e A2l

ACL series siz QIZ(IEC 61508)

HA7|E
- =i T
o LT3t 50| L4gtLCt
o LIV | YA LIC 2 CHSH 222 AHS LT 2/mac KGUA

o 7{H|, RE TAEO| 420|522 S =US

Lich (220)%5 EfY)
o THAS0| THE JiH S| YBLICHY R0l EfYY) ACP

AHYSH)O2 9300717 LE A3 H2H0
ACLN B 140-5125 e (eor g A =5/9=c

ACD
ACS2
AT S
Skl ACS3
ACS4
act-(_ (A8 s(200 J () JCICIC
® ®@ ©® @ ® ® @ ©) ® ® ® ACS5
ORNEIES ® AeEHy ACR
ACL 2E HR2C (fE AU TE Bz Zch
ACLW | 25 g=2c ofy Maig FEUE - AAEE
- 3125 25,50, 75, 100, 125, 150, 175, 200, 250, ACM
Eanc i 300, 350, 400, 450, 500
N 2298 E2) 0140 25,50, 75, 100, 125, 150, 175, 200, 250, 300 5950 AcL
L 22918 (9 9kgf/cri0l5H @150 25,50, 75, 100, 125, 150, 175, 200, 250,
G 2 2et8 (24.5kgf/cio|5t) 300, 350, 400, 450, 500
Q PIREES 0160 25, 50, 75, 100, 125, 150, 175, 200, 250, 300 ACX
Moo 0180 25,50, 75, 100, 125, 150, 175, 200, 250, 300
® 2 LS ©200 50, 100, 150, 200, 250, 300 1900 (L
2|z s 0250 50, 100, 150, 200, 250, 300
H 2L (0125~0300) ?300 50, 100, 150, 200, 250, 300
% AFREE AMUZ0[ S7HRLCL x BHE 81 0|e|o| £7t 1Y 2R MAEL|C} KLCS
£ iz 2 o ® EFALY
it ©@E=ez 27 A gorst
== sl gL M2 | Haxelec TS| cloamsad mecs) AFAOF
F 3 CHES EECEL ) TW | CIERyARi (YRCy) ARV
) | JoiEeEa | e0c ™ ehgzlcy v
© ﬁl”e K_|deZdg=a] 1100 ASJ 25mmtf HRIA| 22 Ao
5 Sl @125~@250 ?300 Mok BSJ S50mmuj ZIA| 2EH ANG
= . 5 — MS 43 A32{H A2IH(9125)
I | LR0|sEST) H(EF) 27|& MO E(E):174 S =
2 as == SV L8 A2IE(0c~1507C)
FC 7é4(ﬂz“\‘?_‘ |'°ok) - | 1AH I4550|E =20 =2
% SUSL S8F2 MG AJAF JHS 51D HE 20 % 2; ._;.ZOTE LT Ljste Al2IE(-40C~707C)
- - ) LEARZ] £& LT LishE Mzl
@‘%'_‘?—lel %’A—! O 2424 :IItHOTr 0z424 I HH _ _
== = ol THETO = e THoO = e Z_ID'_;EH:CI)}ak
B EF¥ |CB 24328 2d A54 | D-A54K | F59 | D-F59K < ;
LB| ®E™ TC| WE EefU=Y AS6 | D-AS6K | F5P | D-FSPK R ECEIE JIUA
FA 2EZ Z24i2|8 | TA | RES E2{LR2Y AG4 | D-AGAK | J59 D-JSOK H SISEZE JIQHA|
FB | sllE= SAIY | TB|slES E2{URY A90(V) | D-A90(V)K | J51 D-J51K x A{0rdd of A8 F Lo
CA| 14t 22H2 8 A93(V) D-A93(V)K| FON | D-FON(V)K R
@ EHUZ A96(V) | D-A96(V)K| FOP | D-FOP(V)K '
FABA| 125 | 140 | 150 | 160 jolal o) s LEB D-FIB(V)K
!  AQR| 22ted R . —
e | 9125 ] 9140 | @150 | @160 | AM3HLHES [10]-9,12,18,21PAGES &t1 2c=mE J1oA|
THAHEA| 180 | 200 | 250 | 300 StAlL. = & ’
W2 | 0180 | 0200 | 9250 | 0300 | @ o= Aoix| Aat | \
% FEAZAISS LEMCHAY HE2 [1]-140 =
PAGES 215101 AL b S N NA
S 174 (N:3,4,5..) «— |
x ~912| SAtgo| HBELIC, AESEEE

www.kccpr.com - 77



KCC Co., Ltd.

ACL series

A Ol A A EF (=)
5 Al
Chd Aeld
o
N
ER 39% - 2399 ey
AHERA| 27| S0
N 15.7kgf/ai (1.6MPa)
: 299 L& 9.9kgf/cri(1.0MPa)
20k24 e
2| DALE et 9.9kgf/cii (1.0MPa) XSO G3l: 24.5kaf/cri(2. 5SMP)
22 A2 0.5kgf/aii (0.05MPa) 0.6kgf/ci (0.06MPa)
FARE LAERA 2= 5C ~ 60T
AIBOAE £5 50~500mm/sec 0.5~200mm/sec
S AUS oA
LIAFS 2} KS 22
okdol= SIL2 9IZ(EC 61508)
42 210| 5|2} ~250%T: 81 0 ~1000°: 51_4 ~1500%T: 81.8 ~2000%: 82.2 ~2400%T: 62.6
= 5 O HAI
$_|—,—Z|Z|Cg|&! il =)
e EERETS
2 & = = EEs SEZ {laly 2468 AIE
HE A2 B4 528 | FEY | @iy Zhoiy salew seiiiaw sailies
NEEEES ° ° ° ° ° ° °
BEYE
seju~gE | - - - - - ° -
14 HER0IE ) ) ) ) ) ) )
4 | 28tHERQIE [ [ [ [ ) ) )
e ° ° ° ° ° ° °
% 240 22H|A L 24t HE ZQIEO|= T, ARO[ &7 ZeHgL(Ct.
= s N I =
22X A 2+ =H
——__ s54d
P @125 | @140 | @150 = @160 | ©180 | @200 | @250 | @300
Tl_l_ lel o T
nes LB125 LB140 LB150 | LB160 | LB180 | LB200 | LB250 | LB300
ZaH2) FA/FB125|FA/FB140|FA/FB150 | FA/FB160 FA/FB180 FA/FB200 FA/FB250 | FA/FB300
TAFSH|IAS (TIES) | CA125 | CA140 | CA150 | CA160 | CA180 = CA200 = CA250 | CA300
2422 H|AE (WES) | CB125 | CB140 = CB150 | CB160 | CB180 & CB200 | CB250 | CB300
x ESO| AR G Set(274)7t 7|2 L|C.
o =
Mt =7 =H
dorma o438 g5 | gia0 | 9130 | @180 | @200 | @2s0 | @300
TAHSZROIE 1125 1140 | 1150/160 = 1180 1200 1250 1300
24H42z00E Y125 Y140 | Y150/160| Y180 Y200 Y250 Y300

www.kccpr.com



E tﬁ% EO+ (LL?' ACL series

CE A2l

==
SR
o2l kg
Y205 58
SEUHZE (mm) S5 HIE e
125 | @140 | @150 | @160 | @180 | @200 | @250 | @125 | @140 | @150 | @160 | @180 | @200 | @250 AJP
BEEY 538 | 676 | 882 | 11.78 | 12.22 | 1455 | 27.80 | 598 | 7.38 | 949 | 1267 | 12.72 | 1499  32.65
ZE?F 718 | 892 | 1158 | 1470 | 16.42 | 1943 | 3730 | 7.78 | 9.54 | 12.25 | 1559 | 16.92 | 19.87 | 42.15 KGUA
7| 2EE SR 832 | 1240 | 1496 | 18.80 | 22.05 | 26.46 | 49.64 | 892 | 13.02 | 15.63 | 19.69 - - -
g S EMRY 832 | 1240 | 1496 | 18.80 | 22.05 | 26.46 | 49.64 | 892 | 13.02 | 15.63 | 19.69 - - - ACP
g 14 Z2fH|AY 8.60 | 11.42 | 14.40 | 17.76 | 20.61 | 24.45 | 46.19 - - - - - - -
. . ACD
24 Z2H|AS (L2 | 888 | 11.74 | 1510 | 18.28 | 23.29 | 26.48 | 49.38 - - - - - - -
EfLI2Y 951 | 1249 | 1577 | 19.18 | 22.29 | 2854 | 55.64 | 10.11 | 13.11 | 16.44 | 20.07 | 22.79 | 28.98 | 60.49 ACSH
10088 St S 168 | 168 | 216 | 220 | 401 | 431 | 495 | 237 | 244 | 305 | 3.11 | 526 | 585 | 7.18
o 14 HEROIE 104 | 126 | 163 | 163 | 323 | 300 | 585 - - - - - - - ACS3
§ 24P HE2ROIE (mE2h)| 137 | 188 | 243 | 243 | 483 | 459 967 - - - - - - -
T 2cdoye 0.16 | 016 026 | 026 | 033 | 052 | 092 @ - - - - - - - ACS4
cel: k
AL ACS5
HEH
S8UE (mm) S s == EiEE ACR
®125 | @140 | @160 | @180 | @200 | @250 | @300 | @125 | @140 | @160 | @180 | @200 | @250 & @300
BEY 15.20 | 18.38 | 25.24 | 34.16 | 42.66 A 79.78 | 115.94| 16.85 | 20.03 | 27.12 | 36.90 | 45.79 | 85.36 | 122.39 ACM
nEY 16.83 | 20.90 | 28.04 | 38.36 | 47.54 | 89.28 | 133.22| 18.48 | 22.55 | 29.92 | 41.10 | 50.67 | 94.86 | 139.67
7| REE U 17.88 | 23.38 | 31.63 | 43.99 | 54.57 | 101.62 | 146.14| - - - - - - - ACL
g SlEE 2R 17.88 | 23.38 | 31.63  43.99 | 5457 |101.62 146.14 - - - - - - -
F _
B 14k S2fH| A% 18.27 | 22.67 | 30.73 | 42.55 | 52,56 | 98.17 | 149.22 - - - - - - - ACX
24 S2H|AY (TIERY) | 18,73 | 23.42 | 3458 | 44.23 | 5459 | 101.36|154.96 - - - - - - - ‘L
EzjL ey 19.33 | 24.11 | 32.64 | 4478 | 56.65 | 107.62  156.37 | 20.98 | 25.76 | 34.52 | 47.52 | 59.78 | 113.20|162.82
100HAY St 3 266 | 301 358 | 495 | 575 | 9.08 | 1215 | 346 | 3.81 | 457 | 620 | 7.29 | 11.30 | 15.17 KLCS
o 14 HEROIE 091 | 116 | 156 | 3.07 | 290 | 538 | 10.82 - - - - - - -
§ 2AF 2 RQIE (WP | 137 | 1.81 | 248 | 474 | 459 | 922 | 17.17 - - - - - - - AF, ADF
T 2EMTHE 0.16 | 0.16 | 0.2 032 | 085 | 1.26 | 1.43 - - - - - - -
AFM,
ADFM
ALk
1 %5 HEE Y205 S ANG
of) ACL-LB160-5500
JNIEEE 14 70(FEYHP160) / S7t2F: 2.20/100 / A2 EHHE: 500mm
14.70 + 2.20/100 X 500 = 25.70kg
2. 85 42C A20|5 FE
of) ACLW-LB125-5500
7|23 7.78(FEYP125) / 37t5%: 2.37/100 / A2 EHH: 500mm
7.78 +2.37/100 X 500 = 19.63kg

www.kccpr.com - 79



KCC Co., Ltd.

AOAAES (F)

ACL series

Ce A2l

rels
17
(2015 £ 0125~0250 HE)
ACL "G” TYPE
(¥ £= ¢180~@300 X&)
He 259 7 | e 259 e Bl
: cu AL ?¢125~300 nAs AL ?125~0250
STKM13C ?180~@300 $S400 @300
ALDC12 ?125~3160 6 Eto|2= SM20C -
2 Z2C Ay AC4C ?180~0250 7 g SM45C ?180~®300
$S400 ?180~@300 8 FHHE SM45C ?180~@300
ALDC12 ©125~160 9 | 7I0|E 84| SM20C ?180~?300
3 I=E AC4C ?180~%250 10 | EO[ZEHE SM20C -
$S400 ?180~%300 11 FUUE C3604 -
4 2e SM45C - 12 2EHE SM45C -
24 A2 EE SM45C -
FEUZ
We | 229 L E S
1250 140 150 160 180 200 250 300
13 HAE A N.B.R - SDR-35 SDR-40 SDR-40 SDR-45 SDR-50 SDR-60 SDR-70
14 2emy N.B.R ORA35 SKY-35 SKY40 SKY-40 SKY-45 SKY-50 SKY-60 SKY-70
15 DU £4] SPCC | DUB3525 = DUB3525 | DUB4025 | DUB4025 | DUB4525 | DUB5030 | DUB6040 | DUB6040
16 sEod N.B.R $125 $140 $150 $160 S180 $200 $250 $300
50x 60x 50x 60x | 50x 60x 6.2 50x 60x
yShiEdl - . - - -
17 FHmY N.B.R PCS-50 6.2/78 6.2/7 8 78 leargpcsea  PCS60 PCS-75 PCS-80
18 | mAEMY N.B.RR | OPA-125 | OPA-140 | OPA-150 | OPA-160 | PSD-180 | PSD-200 | PSD-250 | PSD-300
181 TAEMZ Q| NBR | GLY-110 | GLY-125 | GLY-135 | GLY-145 | GLY-165 | GLY-180 | SKY-230 | SKY-280 | X{Opa
19 opau ?123x5 ?138x5 ?$148x5 ?158x5 ?178x5 ?198x5 0248x5 0298x5
20 gloj& PTFE 8x2t 8x2t 8x2t 8x2t 8x2t 8x2t 8x2t
21 Used NBR S10 S10 S10 s10 s10 S10 S10 S10
22 zced NBR - - - - S35 S40 S48 S50
23 2 NBR - - - - AP63 AP67 AP80 AP85

B - 80

www.kccpr.com



KEC| KGE o 1Ld ACL series

CE A2l

D212
SW PG __Po__ AJP
] /—7ﬁ
= %¥ TP 1 @ @ ! @ KGUA
. Py 2—Rc(PT) !
8 3 gl | 72#7%@ ffffffffffffff L) I R ACP
| -
10
|| e i @ | @
’ a lgl| n [w] ] * S
sl N\ /8 T L+STROKE U oc 4-N ACS?
b TL+STROKE oT
ACL 1258t 3 &
(Z201E £E 0125, 9140, @150, @160, @180, @200, @250 &) ACS3
ACS4
2—Re(PT)
SW PG —;Pc ACS5
T Tl ( )
i gHHeEe—————— 1 @ ! @ ACR

e —————— @ o o
i S ¢ | @ s

| o] ]
T L+STROKE u oc 4-N ACX
TL+STROKE aoT
(2 E5 ¢180, 3200, 3250, $300 X L) KLC
KLCS
AF, ADF
CH2limm AADFF'\,&
EBLZAE SELIAIZO| A B OocC oD QOEA @EB H KK L N PG Rc(PT) SW
@125 47 50 15 115 35 52 - 43 |M30X1.5 98 M14X1.5 16 1/2 - ANG
@140 47 50 15 128 35 59 61 42 |M30X1.5 98 M14X1.5 16 1/2 8
@150 53 56 17 132 40 59 61 43 |M36X1.5| 106 |M16X1.5| 17.5 3/4 8
?160 53 56 17 144 40 59 61 43 |M36X1.5/ 106 |[M16X1.5 17 3/4 8
?180 60 63 20 162 45 70 115(85) 48 |M40X1.5 111 M18X1.5 17 3/4 17
©200 60 63 20 182 50 74(70) | 115(85) 48 |M45X1.5 111 M20X1.5| 16.5 3/4 17(8)
?250 67 71 25 225 60 96 140(110) | 60 |M56X2.0| 141 M24X1.5 22 1(3/4) | 20(10)
®300 76 80 30 270 70 96 140 60 |M64X2.0/ 146 |[M30X1.5 22 1 20
EB5UHE aT T TL U W
@125 145 110 229 21 32
@140 161 110 229 21) 32
?150 170 120 249 (23) 36
?160 184 120 249 (23) 38
?180 204 135 272 (26) 39
®200 226 135 276 (30) 39
®250 277 160 335 (34) 49
®300 330 175 362.5 | (41.5) 49 XEA, EB, Rc(PT), SW () 2| L20|5 HHEY

www.kccpr.com - 81



E L(,g,% Egz <L;C>]| ACL series

Ce A2l

L+STROKE

2—Rc(PT
B LR 1

S— |
|

I T ‘ T >

—
4—¢| D !

f*f*f*f*f*f*ff@ & | @ °
|
Hil ) M } M

W X Y LX 4—N
LS+STROKE=LB ac
TL+STROKE AA

(Y205 EE 0125, B140, @150, @160, @180, 200, ¥250 X L)

T L+STROKE

REUM Sw | PG -

- gfiti ************* s ) )

¢EB
PEA
=20
4;71
|
kS
]
|
|
|
|
|
|
|
|
I
¢
|
|
I
|
LY

1 4-9LD

LH

‘ Y] X | W w X Y LX 4—N
LS+STROKE=LB oc
TL+STROKE AA

(3 FE 0180, 9200, @250, P300 A-&)

CH2limm

FEU3 FELAZO] A AA B acC @D @EA QEB H KK L @LD LH LS LT

?125 47 50 145 15 115 35 52 - 43 M30X1.5 98 19 85 188 8

@140 47 50 161 15 128 35 59 61 42 M30X1.5 98 19 100 188 9

@150 53 56 170 17 132 40 59 61 43 M36X1.5 106 19 105 206 9

2160 53 56 184 17 144 40 59 61 43 M36X1.5 106 19 106 206 9

©180 60 63 204 20 162 45 70 115(85) 48 M40X1.5 111 24 125 231 10

©200 60 63 226 20 182 50 |74(70)| 115(85) 48 M45X1.5 111 24 132 231 10

?250 67 71 277 25 225 60 96 140(110) | 60 M56X2.0 141 29 160 301 12

?300 76 80 330 30 270 70 96 140 60 M64X2.0 146 33 200 326 15
E£85L44 LX LY N PG Rc(PT) | SW T aT TL W X Y

?125 100 | 157.5 M14X1.5 16 1/2 - 110 145 273 32 45 (20)

@140 112 | 180.5 M14X1.5 16 1/2 8 110 161 273 32 45 (20)

?150 118 190 M16X1.5 17.5 3/4 8 120 170 301 36 50 (25)

2160 118 198 M16X1.5 17 3/4 8 120 184 301 36 50 (25)

©180 132 227 M18X1.5 17 3/4 17 135 204 336 39 60 (30)

©200 150 245 M20X1.5 16.5 3/4 17 135 226 336 39 60 (30)

?250 180 | 2985 M24X1.5 22 1(3/4) 1 20(10) | 160 277 421 49 80 (40) x EA, EB, Rc(PT), SW () 2|&=

?300 212 365 M30X1.5 22 1 20 175 330 451 49 90 (40) 2e0ls 78

82 www.kccpr.com



KEC| KSE $o, Hd. ACL series

e

CE A2l

2—Rc(PT AJP
FTPG PG 4{_)\
1
KK F= (7 T )
=N =B (5@ " ® .
‘ N> -
S -+ L . ACP
& | S? ACD
e —B ¢ | oF
H | w w o¢ 4—¢FD -
L+STROKE u oT ACS2
TL+STROKE FX
ACL 1252t Mg Fz ACS3
(Z20|5 Y ¢125, 3140, @150, @160, @180, 3200, @250 H-L)
ACS4
2-Rc(PT)
FT PG —>PC ACS5
S T | O —————— — ] = (7 [ N
(5= i yany ACR
1< © \ @ %
X | [
g 31 TS @ *{@*’*’Jﬁ’*’**’* c ACM
o | &
e T 1 s T e ——— - @ i@} | @% ACL
A B H W W ocC 4—@FD
T L+STROKE U aT ACX
TL+STROKE FX
FZ
i KLC
(FFE 0180, @200, 250, 3300 4 E)
KLCS
AF, ADF
. AFM
cCtol: '
F#l:mm ADFM
FEUE | RELIAZO] A B oc @D @EA QEB @FD FT FX FY FZ H KK - 0
?125 47 50 15 115 35 52 - 19 14 190 100 230 43 M30X1.5 ANG
?140 47 50 15 128 35 59 61 19 20 212 112 255 42 M30X1.5
@150 53 56 17 132 40 59 61 19 20 228 115 265 43 M36X1.5
?160 53 56 17 144 40 59 61 19 20 236 118 275 43 M36X1.5
?180 60 63 20 162 45 70 115(85) 24 25 265 132 320 48 M40X1.5
©200 60 63 20 182 50 74(70) 115(85) 24 25 280 150 335 48 M45X1.5
©250 67 71 25 225 60 96 140(110) 29 30 355 180 420 60 M56X2.0
?300 76 80 30 270 70 96 140 33 30 400 212 475 60 M64X2.0
S5 L N PG Rc(PT) aT T TL U W
@125 98 M14X1.5 16 1/2 145 110 233 (25) 32
?140 98 M14X1.5 16 1/2 161 110 233 (25) 32
@150 106 M16X1.5 17.5 3/4 170 120 253 (27) 36
?160 106 M16X1.5 17 3/4 184 120 253 (27) 36
?180 111 M18X1.5 17 3/4 204 135 276 (30) 39
©200 RN M20X1.5 16.5 3/4 226 135 281 (35) 39
©250 141 M24X1.5 22 1(3/4) 277 160 341 (40) 49
@300 146 | M30X1.5 | 22 1 330 | 175 | 370 | (49) | 49 LEA EB RC(PT) R4l 2i20)5 AHHEY

www.kccpr.com - 83



E L(,g,% Egz <L;C>]| ACL series

Ce A2l

2| +-5|E5 SAHAY (FB)

2—Rc(PT
SW PG PG
f‘i

. e

|
\
|
|
\
|
|
H
I
R
-

%

T
i
i

|
N
\
}gr»—%—k —————————————— -t e
T | &
e =z o | o
B[ H | w Lw_| ac 4-9¢FD
T L+STROKE FT| oT
TL+STROKE FX
ACL 1252t X8 Fz
(Y201 52 ©125, @140, 150, @160, @180, @200, @250 4E)
2—Rc(PT)
SW PG PG
K 11— =] ¢ T N
\ S% — @ © ! & @
8 o L R -[ef —————— @ et
= D | ¥,
SEUN *@:* ’’’’’’’’’’’’’ = Q@ 4 © J '<\
A H \ _L oc 4—-¢FD
T L+STROKE FT| oT
TL+STROKE FX
(32 £E 9180, 9200, ¥250, P300 4 &) -
EH2limm
FEUE | |FELIAZO] A B ac @D @EA QEB @FD FT FX FY 74 H KK
0125 47 50 15 115 35 52 - 19 14 190 | 100 | 230 43 | M30X1.5
?140 47 50 15 128 35 59 61 19 20 212 | 112 | 255 42 | M30X1.5
?150 53 56 17 132 40 59 61 19 20 228 | 115 | 265 43 | M36X1.5
2160 53 56 17 144 40 59 61 19 20 236 | 118 | 275 43 | M36X1.5
?180 60 63 20 162 45 70 115(85) 24 25 265 | 132 | 320 48 | M40X1.5
?200 60 63 20 182 50 74(70) 115(85) 24 25 280 150 335 48 M45X1.5
@250 67 71 25 225 60 96 140(110) 29 30 355 180 420 60 M56X2.0
»300 76 80 30 270 70 96 140 33 30 400 | 212 | 475 60 | M64X2.0
S243 L N PG | Rc(PT) | SW oT T TL W
125 98 | M14X1.5 16 12 - 145 110 222 32
2140 98 | M14X1.5 16 12 8 161 110 228 32
2150 106 | M16X1.5 | 17.5 3/4 8 170 120 246 36
2160 106 | M16X1.5 17 3/4 8 184 120 246 36
2180 111 | M18X1.5 17 3/4 17 204 135 271 39
200 111 | M20X1.5 | 16.5 3/4 | 17(8) | 226 135 271 39
250 141 | M24X1.5 | 22 | 1(3/4) | 20(10) | 277 160 331 49
?»300 146 | M30X15 | 22 1 20 330 175 351 49 4EA EB, RC(PT), SW () 24t 220)%s A2

84 www.kccpr.com



KEC| KSE $o, Hd. ACL series

e

CE A2l

2|14 SB|AY (CA)

AJP
SW PG PG
,,,,,,,,,,,,, = #Co KGUA
77777777777777 L { . ACP
—
ACD
W |ICT| CV ACS2
L+STROKE CL 4—N
TZ+STROKE=CA R
ACL 1258t A& TL+STROKE ACS3
(Y20l 52 ACL @125, @140, @150, @160, @180, 200, P250 A& ACS4
ACS5
2—Rc(PT)
SW PG PG ACR
Eandl T
KK gi- e — = #co
= ACM
N\
m
g8 s T R@or—————— @D
Y ACL
KEUM @' - —-E3 ACX
A B H W W |ICT| CV
T L+STROKE CL 4—N
TZ+STROKE=CA R KLC
TL+STROKE
KLCS
(2 FE ©180, @200, @250, @300 X&)
AF, ADF
Eh2l:mm AFM
FEUZE | |ELIAZO A B oc @CD CL cT v X @D PEA OEB H ADFM
@125 47 50 15 115 25 goo 65 19 46 32 51 35 52 - 43
ANG
@140 47 50 15 128 2§ 75 19 56 36 51 35 59 61 42
@150 53 56 17 132 32 foo 80 20 60 40 51 40 59 61 43
?160 53 56 17 144 32 010 80 20 60 40 31 40 59 61 43
@180 60 63 20 162 40 g0 90 23 67 50 51 45 70 115(85) | 48
@200 60 63 20 182 4 GO0 90 25 65 50 31 50 | 74(70) | 115(85) | 48
@250 67 71 25 225 50 010 110 30 80 63 931 60 96 | 140(110) | 60
?300 76 80 30 270 63 012 130 37 93 80 51 70 96 140 60
=8y KK L N PG | Rc(PT) R SW aTt T L Tz w
@125 M30X1.5 98 M14X1.5 16 172 29 - 145 1170 | 302 | 273 32
@140 M30X1.5 98 M14X1.5 16 12 32 8 161 110 | 315 | 283 32
@150 M36X1.5 106 | M16X1.5 | 175 | 3/4 36 8 170 | 120 | 342 | 306 36
2160 M36X1.5 106 | M16X1.5 17 3/4 36 8 184 | 120 | 342 | 306 36
7180 M40X1.5 11 M18X1.5 17 3/4 44 17 204 | 135 | 380 | 336 39
@200 M45X1.5 111 M20X15 | 165 | 3/4 44 | 17(8) | 226 | 135 | 380 | 336 39
?250 M56X2.0 141 M24X1.5 22 | 1@3/4)| 55 |20010)| 277 160 | 466 | 411 49
@300 M64X2.0 146 | M30X1.5 22 1 68 20 330 | 175 | 519 | 451 49

XEA, EB, Rc(PT), SW () 2|5& E20|5 HHEY

www.kccpr.com - 85



KCC Co., Ltd.

AOAAES (F)

ACL series

KECS

Ce A2l

elz|eE-24F 22H|AH (CB)

SW_PG PG
iR =
KK e HR=
AN | —
8l s o| -4+ L -
Y Y
. = Y
RELHA ‘@'7* ’’’’’’’’’’’’’ *’E
A B H w W [CT CcV
T L+STROKE CL 4—N
TZ+STROKE=CB R
TL+STROKE oT
(Y20l §E @125, @140, 150, @160, @180, @200, @250 &E)
2—Rc(PT)
SW PG PG
KK giTT 7777777777777 = #CD
. &
m <
g 8 o e —————— &
IS
SEUMN ‘@'7* ’’’’’’’’’’’’’ *E
A B H w W |CT] cV
T L+STROKE CL 4—N
TZ+STROKE=CB R
TL+STROKE o7
(2 FE ¢180, 9200, 9250, @300 A4&)
CH2l:mm
SEUE | RELARZO | A B oc @CD cL cT @Y, X (@ @D | QEA OEB H
?125 47 50 15 115 | 253513 65 19 46 64 32133 35 52 - 43
?140 47 50 15 128 | 281513 75 19 56 72 36 133 35 59 61 42
@150 53 56 17 132 | 323513 80 20 60 80 40 193 40 59 61 43
?160 53 56 17 144 | 321518 80 20 60 80 40 193 40 59 61 43
2180 60 63 | 20 | 162 402915 | 90 | 23 | 67 | 100 50393 45 70 | 115(85) | 48
@200 60 63 20 182 | 401513 90 25 65 100 | 50353 50 | 74(70) | 115(85) | 48
?250 67 71 25 | 225 | 50215 [ 110 30 | 80 | 126 @ 63193 60 | 96 | 140(110) | 60
?300 76 80 30 270 | 6331313 | 130 37 93 160 | 80153 70 96 140 60
FEUY KK L N PG R | Rc(PT) | SwW oT T TL TZ w
@125 M30X1.5 98 M14X1.5 16 (29) | 12 - 145 | 110 | 302 | 273 32
@140 M30X1.5 98 M14X1.5 16 (32) | 12 8 161 | 110 | 315 | 283 32
@150 M36X15 | 106 | M16X15 | 175 | (36) | 3/4 8 170 | 120 | 342 | 306 | 36
?160 M36X15 | 106 | M16X1.5 17 (36) | 3/4 8 184 | 120 | 342 | 306 @ 36
?180 M40X1.5 | 111 M18X1.5 17 (44) | 3/4 17 204 | 135 | 380 | 336 | 39
@200 M45X15 | 111 M20X15 | 165 | (44) | 3/4 | 17() | 226 | 135 | 380 336 | 39
@250 M56X2.0 | 141 M24X1.5 22 (55) | 1(3/4) | 20(10) | 277 | 160 | 466 | 411 49
@300 M64X2.0 | 146 | M30X1.5 22 (68) 1 20 | 330 | 175 | 519 | 451 49

XEA, EB, Rc(PT), SW () 2| Y205 HHEY

B - 36

www.kccpr.com



KEC| KSE $o, Hd. ACL series

e

CE A2l

SHIIAC- = = = e =
QAR L-ME E2fL 2 (TO), 2ES EU 29 (TA), dES EgU =29 (TB)
TC=L7+1/2STROKE ‘ 1z Z AJP
Sw PG 2-Rc(PT) PG I
= | -
KK il ‘ 7 ! 7777£
= o e &  © i
! | REE ELIZ(TA) -
ffffff T fﬂf*f%ffffﬂﬁ%[f ACP
i RR i
=l =P > ® A
] T 1
i Lw | , ac
L +STROKE U 4=N ot N ACS2
ACL 1258+ 32 TL+STROKE X SES E3L=2(TB)
e E2iU2(T0) A3
(Y20l §E @125, @140, ©150, @160, @180, @200, @250 &E) s
ACS4
ACS5
TC=L7+1/2STROKE [ ZmRelD) | 1z
SW P P« ‘ ACR
KK KRl ‘ m ‘
= o s & | ©
= | ‘ ACM
AN
=) ot >~
o i L R Her—— @ H———
B ! oR | ACL
‘ Z+STROKE
NS —h——- > § —
RELIA 4‘7 1 o ACX
A BllLH_| W | RT | LW i) —
T L+STROKE U w o7 _ N
TL+STROKE X =5 E{L|2(TB) KLC
MIEf E2{L2(TC) KLCS
(2 £E ¢180, 200, @250, P300 HE)
AF, ADF
H2limm AFM
S5Ud | RELMAZO | A B OCc | @D | QEA BEB H KK L 4 N PG | Rc(PT) ADFM
®125 47 50 15 15 35 52 - 43 | M30X15 = 98 159 | M14X1.5 16 1/2
AN
@140 47 50 15 128 35 59 61 42 | M30X15 = 98 159 | M14X1.5 16 1/2 G
@150 53 56 17 132 40 59 61 43 | M36X15 | 106 | 173 | M16X1.5 | 175  3/4
?160 53 56 17 144 | 40 59 61 43 | M36X15 | 106 | 173 | M16X1.5 17 3/4
@180 60 63 20 162 45 70 | 115(85) | 48 | M40X1.5 | 111 | 190.5 | M18X15 17 3/4
@200 60 63 20 182 50 | 74(70) | 115(85) | 48 | M45X1.5 | 111 | 190.5 | M20X15 | 165 | 3/4
@250 67 71 25 225 60 96 | 140(110) | 60 | M56X2.0 | 141 | 2305 M24X15 | 22 | 1(3/4)
?300 76 80 30 270 70 9 140 60 | M64X2.0 | 146 | 248 | M30X15 | 22 1
€84z | RR | RT | SwW | oOT | T @TD L | T™X | O | 12 uo|w| oz | z |[SHUEN
@125 1 50 - 145 | 110 | 329% | 227 | 170 | 164 | 234 | (19) 32 | 167 @ 151 25
@140 1.5 55 8 161 110 | 3638% | 227 | 190 | 184 | 262 | (19) | 32 |169.5| 1485 30
@150 1.5 59 8 170 | 120 | 4039 | 2485 200 | 192 | 275 | (22.5) | 36 |185.5 1605 30
?160 1.5 59 8 184 | 120 | 4039% | 2485| 212 | 204 | 292 | (22.5) | 36 1855 160.5 35
@180 2 60 17 204 | 135 | 4539 | 2705 | 236 | 228 | 326 | (24.5)| 39 | 204 | 177 30
@200 2 60 | 17(8) | 226 | 135 | 453% | 2715| 265 | 257 | 355 | (255) | 39 | 204 | 177 30
@250 3 69 |20(10)| 277 | 160 | 563% | 331 | 335 | 325 | 447 | (30) | 49 2435|2175 30
@300 4 79 20 330 | 175 | 673% | 3575 | 400 | 390 | 534 | (36.5) | 49 |263.5| 232.5 35

XEA, EB, R(PT), SW () 2= €20l HHEY

www.kccpr.com - 87



KCC Co

A O ALAL Y

., Ltd.
(%)

jrn §
o

ACL series

Ce A2l

AR E-BEgT
THHHEZRQIE 20FHERQIE
2_2 F2 = &
A AL I — R4 FC 40 D
§t { ) \ 3 K
KK F2
LA_ @ND F1 KK
L
2-RR(E) C 7
NS — 1w
(&b 1) T -
N\, 0]
LT L
THel:mm THelimm
Y | REUE | gE | F1 | R2 KK L @ND Y | RBUZ | g | F1 | R2 KK L @ND
1125 125 46 | 8 | 54 | M30X15 | 100 257! Y125 125 46 | 8 | 58 | M30X1.5 | 100 |25 Q!
1140 140 48 | 8 | 54 | M30X1.5 | 105 & 28 *§! Y140 140 48 | 8 | 58 | M30X1.5 | 105 |28 *§
1150 150,160 | 55 | 8 | 60 | M36X1.5 | 110 = 32 *9! Y150 | 150,160 | 55 | 8 | 64 | M36X1.5 110 |32 *3!
1180 180 70 8 | 67 | M4OX1.5 | 125 40 YT Y180 180 70 | 8 | 71 | M40X1.5 | 125 |40 Q!
1200 200 70 | 8 | 67 | M45X1.5 | 125 40 *3T Y200 200 70 | 8 | 71 | M45X1.5 | 125 |40 "3
1250 250 85 | 8 |755| M56X2.0 | 160 50 *3' Y250 250 8 | 9 | 79 | M56X2.0 | 160 |50 Q!
1300 300 105 | 8 | 845 M64x2.0 | 175 | 63 7! Y300 300 105 | 9 | 88 | M64X2.0 | 175 | 63 7!
=9 NX RREK) | U LT =9 NX NZ RR | U
1n2s5 | 32351 27 33 | 127 Y125 | 32133 6431 | 27 | 42
1140 | 36351 30 39 | 135 Y140 | 36133 723 30 | 47
1150 40 51 34 | 39 | 144 Y150 | 40133 8031 | 34 | 46
1180 5081 | 425 | 44 |1675 Y180 50 193 10033 | 425 54
1200 = 5091 | 425 | 44 |1675 Y200 | 50 133 100 31 | 425 54
1250 63 51 53 66 | 213 Y250 | 63133 126 51 | 53 | 81
1300 80 51 66 71 | 241 Y300 | 80133 160 51 | 66 | 87
2o Mo HE HE RQIE T/ Zb|AE T
A: iz A ea
¢
KK
\ o 8l §
\J ml ] [ [m
L
H
CkRl:imm CHlimm
=4 FEUH C D H KK T =% | 542 @D ?d L l m t
RN-12 | 125,140 | 53.1 44 46 M30X1.5 18 CJP-12 125 25 9% 1239 8,1 72 1643 ] 25 135
RN-15 | 150,160 | 63.5 53 55 M36X1.5 21 CP-14| 140 28 5% 1266 9, | 806 | 723 | 25 | 165
RN-18 180 69.3 57 60 M40X1.5 23 CJP-15| 150,160 | 32 598 | 303 §,5| 896 | 803 | 3 | 165
RN-20 200 80.8 67 70 M45X1.5 27 CJP-18| 180,200 | 40 5% | 38 J,s 110.11003 3 1.9
RN-25 250 98.1 82 85 M56X2.0 34 CJP-25| 250 5039 | 47 0,5/1389/1265| 4 22
RN-30 300 110 92 95 M64X2.0 38 CJP-30 300 63319 | 6095 |1729]1605| 4 | 22

B 88

www.kccpr.com



KEC| KSE $o, Hd. ACL series

CE A2l

,,,,,,,,,,,,, @ m KGUA

2_Re(PT) !

s T B
fffffffffffff — o | ¢ e

- ACS2
L +STROKE U oc 4-N

TL+S+STROKE ot

ACL 1258t 4 ACS3

0f0

(¥=R0ls FE @125, @140, @150, @160, @180, @200, @250 X&) ACSA

ACS5

2—Re(PT)

ACR

KK

&
:

ACM

I e ® 4 | [=

J@% ACX

ﬂg%@

|
|
\
|
|
|
|
\

o7

&

s W w_|
T+S L+STROKE U o¢ 4N KLC
TL+S+STROKE aT
KLCS
(2 5E 9180, @200, 250, @300 4&) AF. ADF
Telimm AADFF'\,&
S5U4 ac DEB F KK N L PG Rc(PT) S T aT TL U W
?125 115 75 40 M30X1.5 | M14X1.5 98 16 1/2 133 145 252 (21) 32 ANG
?140 128 75 40 M30X1.5 | M14X1.5 98 16 1/2 133 161 252 (21) 32
?150 132 75 40 M36X1.5 | M16X1.5 | 106 17.5 3/4 0.2 X 842 141 170 270 (23) 36
2160 144 75 40 M36X1.5 | M16X1.5 | 106 17 3/4 141 184 270 (23) 36
?180 162 85 45 M40X1.5 | M18X1.5 | 111 17 3/4 153 204 290 (26) 39
©200 182 90 45 M45X1.5 | M20X1.5 | 111 16.5 3/4 153 226 294 (30) 39
©250 225 105 55 M56X2.0 | M24X1.5 | 141 22 1(3/4) 017 X 33 176 277 351 (34) 49
?300 270 115 55 M64X2.0 | M30X1.5 | 146 22 1 190 330 | 372.5 | (36.5) 49

%7|EF BI|5H2] 42 2|45 ACL BEE ARSI,
W2 20| SUSHES Z25i0f 2L

A J K
A | ULREER | Yend 22A
e 60C 110C

www.kccpr.com - 89



AOAAE S

jrn §

()

KCC Co., Ltd.

ACL series

CHE A2l

=15 A =
AR LE-YZEFH (ACLW)
SwW PG PG*
KK al | ] = KK
== Va & 9
* e o
= a— e =T ()
a a @ \\
S %* ’*’*’*’*’*@L J@L \ W@;Q
A gl on [ w 2-Re(PT) W A ‘
T L+STROKE T+STROKE Oc 4—N
TL+(2xSTROKE) or
(Y2015 §E @125, @140, @150, @160, @180, @200, @250 4E)
2—Re(PT)
SW PG EPC«
] T
KK g%ﬂ [ 777777774} H@»
. —
faa) <C
8| 5 ] EJe-{er————@ | oL
Hf
SEUN %’**’*’*’***’*@L
A B H w W
T L+STROKE T+STROKE oc 4—N
TL+(2xSTROKE) ar
(H 5= 0180, @200, @250, @300 2E)
CHelimm
ESUE | SELARI0 | A B oc @D | QEA | OEB H KK L N PG | Rc(PT) | SW
@125 47 50 15 115 35 52 - 43 | M30X15 | 98 | M14X15 16 112 -
@140 47 50 15 128 35 59 61 42 | M30X1.5 | 98 | M14X15 16 1/2 8
@150 53 56 17 132 40 59 61 43 | M36X1.5 | 106 | M16X1.5 | 175 | 3/4 8
@160 53 56 17 144 40 59 61 43 | M36X1.5 | 106 | M16X1.5 | 17 3/4 8
@180 60 63 20 162 45 70 | 115(85) | 48 | M40X15 | 111 | M18X15 | 17 3/4 17
©200 60 63 20 182 50 | 74(70) | 115(85) | 48 | M45X1.5 | 111 | M20X15 | 165 | 3/4 | 17(8)
250 67 71 25 225 60 96 [140(110)] 60 | M56X2.0 | 141 | M24X15 | 22 | 1(3/4)  20(10)
@300 76 80 30 270 70 9% 140 60 | M64X2.0 | 146 | M30X15 | 22 1 20
E=L oT T L w
@125 145 | 110 | 318 32
@140 161 110 | 318 32
150 170 | 120 | 346 36
@160 184 | 120 | 346 36
@180 204 | 135 | 381 39
@200 226 | 135 | 381 39
@250 277 | 160 | 461 49
@300 330 | 175 | 496 | 49 kEA EB,Rc(PT), SW () 4E ARO[ HH2Y

B - 20

www.kccpr.com



KEC| KSE $o, Hd. ACL series

e

CE A2l

o
2719 HRH S 2E2 HE, YAleloto] A HYS Y51 B0 2CEHAZ A0f 7tsst, 2812 HRIH 238 ds+ AU
+

EX W E7|ﬁ:X§HZ§ B2 aaxz
o) 1504200 (A= =150, B2 =50)
AJP
® C A B @ O B @ A B C ®
| | | | l } ‘ ! |‘ | ‘| | ‘ | ‘ | KGUA
=~ - L - | | = T

T
— =

o o O
ACD
® ZEo| JYS 3=otH ®, O LEO| JYS SzotH OXEO| 3¢S 3ot BREO LS S=otH
A, BHHS SRIBCH 22IA| 280 (0] PojgLict, 2cof BYHO| HUFLIC 2eof ABHO| Mg,
ACS2
=]5| A = =
9" (gZITE_I[I_EE%I I:l-c'l_l-oo;gl fEIEl'l_IEl (TS) ACS3
ACS4
(B STROKED (A STROKED
ACS5
{Q 449 - ACR
.
) I W 1= e
ACM
’4*’**’4*’4*’41;£E ACL
L +STROKECA+BD U
TL+STROKECA+B) ACX
(L20)5 EE (125, 3140, 3150, 3160, 3180, 3200, 3250 HK) ke
KLCS
_(B STROKE)_ (A STROKE)_ AF, ADF
e 1’“ =T[5 AFM,
ADFM
,—]j L 5 ,—]
W*’i’iij’i’i’L ANG
| L+STROKECA+BD U
(3 EE (3180, $200, $250, 3300 A L) TL+STROKECA+B)
TH2limm
EBSE L TL U]
@125 196 327 21)
@140 196 327 (21)
@150 213 363.5 (23)
2160 213 363.5 (23)
?180 223 393 (26)
?200 223 393 (30)
?250 283 4845 (34)
®300 293 519.5 (41.5)

www.kccpr.com - 91



KCC Co., Ltd.

AOAAES (F)

ACL series

L2719l HRIEE LAfetA A d2iE WY S =1 HE0] 3THAHIZ A ofg4 ASU T

—/ =] =
ZEA HI|Y: A + BHH
0f) 1504200 (A= =150, B2 =200)
® CD @ B @® A B @D @ ®CO® A
lllll R T Lo
| \ \ \ \ \
i il - =1 = = - =
B3 AsHH
®, ® ZEO| 3YS 35t ©, DEE0| 32 3T5HY, ®, OZEY 34 35tV OZE0| 3UE 35
A, BHYES F2ILCt A, B&iHO| 2=t B HO| 2t &L Ct. ASHHO| 2+EEHLICE.
QYA L -UEE CHEHHY Al2ih (TW)
B STROKE A STROKE
@ @ T
(NT=F .
== © ©
. ® e s
L+STROKE(A+B)
TL+STROKE(A+B)
(2201 5E 9125, @140, @150, @160, @180, @200, @250 H&)
B STROKE A STROKE
@ = =
/%\ =N
7 At A
RC e —IB
L+STROKE(A+B)
TL+STROKE(A+B)
(H 5E 3180, 200, @250, @300 )

THeimm
FEUY L TL
?125 196 416
@140 196 416
@150 212 452
2160 212 452
?180 222 492
©200 222 492
@250 282 602
?300 292 642

x7|EF BI|5HR| 42 2|pE ACL BEY ZRSHIAIR.

B 2

www.kccpr.com

CHE A2l




KCC Co., Ltd.

ACL series

A O AAEZ (F)
Chs Al2ig
e dalF (TD)
2719 M2 E Ad=z dZst d2ifz £33 20l dEFJUASLTH
2022
C A B @D @
L@ | 1® | | [ f} AJP
| | | |
- \ \ - \ \

KGUA
®, OZE0| FYS ZotH, ®, OZEO| 3YES 3=tH, ACP
FRIZS Al 2842| 230 FOo{HL|Ct HUAESA| 2812 £3{0] Lo L|Ct.

ACD
SHS|A
Qx|+ E-EE Al (TD) ACS2
ACS3
(STROKED (STROKE) ACS4
7 =] R I
D a E E 2] ACS5
[ —
. _Iar-1 I
ACR
- 7Ak77777774k77777774;@§3 ACM
L + PXSTROKE U
TL + PXSTROKE ACL
(20l §E @125, @140, @150, @160, @180, @200, @250 4E)
ACX
KLC
(STROKE) (STROKE) (e
| ! AF, ADF
_ I
AFM,
ADFM
5 ANG
L + 2XSTROKE U
‘ TL + 2XSTROKE
(2 EE0180, ©200, @250, @300 4E)
Climm
EQL|A L TL U
@125 196 327 @21
@140 196 327 @1
?150 212 355 (23)
?160 212 355 (23)
?180 222 383 (26)
?200 222 387 (30)
@250 282 476 (34)
@300 292 508.5 (41.5)
5 7|EF BI|512] %2 24 ACL BEE #2512,
www.kccpr.com - 93



E tf,g,% Egz <L;C>]| ACL series

CHE A2l

HEE H2A HEE PA HHO|M 0~50mm7tA| 6| E&0f HE 2P 7|72 F2loto] ML HHE ZFTLICt
B (A)
I i

L]

™
ASJ) :25mm Z&
BSJ: 50mm =&

ZEHL XSJ 1 Xmm 2 (X= AH22t 2| )

QY|+ RIA| ZtHUY =EH (ASJ, BS))

KK
e —— :‘Tm
—T A Y
§¢ 7{77%7 R T LoC T AL s
&
e p;
H_|STROKE | C+%88 | £
TL+2xSTROKE+Z A 2

(3 E52 (180, ¢200, @250, P300 HL)

e j@ KK
T e ——— @] 5

?B

2limm
FEUH @B C @D E QEB H KK TL

?125 60 37 35 24 55 43 | M30X1.5| 312

2140 60 37 35 25 61 42 | M30X1.5 | 312

2150 60 46 40 26 61 43 | M36X1.5 | 341

2160 60 46 40 26 61 43 | M36X1.5 | 341

?180 70 52 45 30 | 115(85) | 48 | M40X1.5 | 376

200 70 52 50 30 | 115(85) | 48 | M45X1.5 | 376

?250 86 60 60 35 | 140(110) | 60 | M56X2.0 | 456

»300 86 60 70 55 140 60 | M64X2.0 | 496
x7|EF BI|5HR| §F2 e ACL BEY HRSMAIR.

g dald (Sv) 2L AHQI2[A (SS)
150C 7HA| 129 F{RHOM A8 7HssHH LHEE Iide Z2E9| 20| M2IAl 20| 24 S22 Qs =2l U 2 A9
A5 Maloyuct 2247} e 220 ALgafLct
R AQf
YAl =% Al =78, Fe7Y
Al2ig EELZ @125, @140, @150, @160, @180, @200 A2y E8UjZ @125, @140, @150, @160, @180,
200, @250, @300
o2z -20 ~ 150C 2c A eI AZ (SUS304)
oz 242 VITON (E4A1D)

94 www.kccpr.com



KCC Co., Ltd.

AOAAES (F)

ACL series

I AHY0M AE7HS S &M=

et 50| 7tsELE

CE A2l

AFM,
ADFM

R
=y o203 AJP
g ERIC]
Aotz et 12 (R-ARZE, H-ARZZ
: KGUA
23U & 10.5kgf/cni (1.05MPa)
2 oA 9.9kgf/cii (0.99MPa) ACP
2| A2 L 0.2kgf/cii (0.02MPa)
e gis o
&2 32 (CHE=|) 0.5 I/min (ANR)O|5t
Folex -10~60T Ao
ACS3
2td}S a
Aopztgrere| A 4l ARZ0|
ACS4
@ ® 1WA SOR ARSI AP, ALRO9L 20| M EO| EOIMY JHtstn
1 9lo BES 7|9 T AR SHIAS. ACSS
T &
a1 By 2C HUEE0|A 7101510} AFRSHS 29 1 HOH YR 2 (AHB0] @)
; ‘ " SIS HHZEOM 7121510 ARSI 29 1 HOF2 W H 2 (AH20] @) ACR
& OfE AS0IBHE 9|5i0| o2 NAE RE7}SAGA|E AP, KW,
| ¥ gorus FriystoR Aot A=t ACM
DR (OIS 2H) - o AREL AL 25
S 2. Qtaro] EEO|H SA(0] 7101510] ALBSHE A9 20| L8 Dol 25101,
S ; ACL
2 rD - ! 2C je{mEo] Warol 4TiHOR NI A9 A0H W R
C =R SIS HHEE 0| Hto| AlthH o2 Dol 2D« AofE Wt H ACX
S =z 5 0L M2ICE B 2QME0} 2515101 ALZSHIALS |
KLC
— =
AZ0pzk 59| ¥4 A KLCS
- AF, ADF
—~ - 0125
<l
mqjoﬂ 0.010 / 2140
o
n - 2160
=0 ] — T
@ g; - /%// ANG
X [Ho
wo - ///
X _'E_J 0.005 //
)
& _/
0 0.1 0.2 0.3 0.4 0.5 0.6 0.7
22 MPa

www.kccpr.com

B 9



E tf,g,% ES; <L;C>]| ACL series

CHE A2l

LielE Z2IE(LT)

-A0CTHA| M 22| L2 UM AL 7HsStA| LiEHE TEE &afet 22ld YUt

o
N
a0 o103
=TT THETT o
ST ©125, @140, @150, @160,
e 2180, @200, @250, @300
A== -40c~70C
AtE O2|A Lfste az|A
HZ A2 AHLEZ 12

* 901 @587] Lpmol S02 20| Sutsiol 1iZiol ¢
9loL], BEA] AFBZCHo] oo} S2tojofLt 42227 I Zef

MR|310 ZA|7| BRILICH

-
A2 gloMel 71
Ssto] 2EAEHO TH2 GANIES] S8 B SCIE|D, FHER T Y} Fars HAD} BARLIC

YRy S

e

PRSEIER-T=Re =)
* S0l glo| w5}

M22 AIASIZ S78 32 47| S20 510 SAte} &S B2ts| Stojof Lt
322 880| BAUE Hgo| G5 U0, B7telo] Tl 05 B4 7H5E 20| ObELIC
Cisgo] PYRAL A STUBOIE ABE 4 2100, 21E5| AM2E AlATlel Mol HLE|o|HoF BTt

S71Y71719] A L2 Y2 AEE0AE YES7|9 ZYLIL.

7122 ojo|gf

x 2EHQ| -30TOIM 80TTHA| Y HR &E B7|2 24 1508573 2&
x 2282 -40C0lIAM 80TTHA| Y FR && 3712 21508573 15

AELET} LHLE (A2 oM QK 0|5)HEe| QHE L2 APt U0l 7|22 HAE 0| Y&
YA AHIZOILE A=Z0f O|2|= &S 05 4= Y22 o HHME B2S7|= FSH| =25/0{M= QL CH

- 96 www.kcepr.com



